



**本报综合消息** 电商直播看看看,精准扶贫买买买,2020年国家脱贫攻坚战早已真实地走进大家的生活。而这些扶贫背后血肉丰满的故事究竟有多感人,除了新闻还要靠文艺作品呈现。由沈严、贲放执导,徐君东、任雁编剧,范明、代乐乐、是安、李洪涛等主演的电视剧《我的金山银山》,已于5月8日亮相东方卫视。

作为国家广播电视台总局脱贫攻坚重点剧目,《我的金山银山》以改革开放和新农



村建设、精准扶贫工作为主线,讲述了下派第一书记汤亮(是安饰)与企业家汤小君(代乐乐饰)回到家乡,怀着无限热爱,与村主任范星火(范明饰)携手让家乡脱贫致富奔小康的故事。《我的金山银山》剧中主要人物达三十多位,固执幽默的村主任、热血追梦的村书记、性格强悍的女企业家……剧中无论主

演还是配角,每一个人物形象都立体生动,有理有据。情节上,该剧丰富精彩地展现了村主任改造、选贫困户、征地、迁坟、新村建设等当代农村的热点与矛盾事件,现实积淀深厚。

一部仅剧本就打磨四年的作品,彰显了农村题材剧要想接地气,必须踏实创作。据了解,主创团队曾经走访五省、七市、二十多个贫困县、五十多个贫困村实地调研,收集影音资料数千分钟,整理文字材料近千万字,以诸多一线典型扶贫案例作为故事原型,最终创作完成六十余万字的剧本。  
**(王轶斐)**

## 大主题拉手轻喜剧 飘出“翰墨书香”

**本报综合消息** 文化扶贫工作轻喜剧《遍地书香》5月8日在北京卫视品质剧场开播。

该剧由著名导演杨真执导,来喜、王雅捷、范雷、牛犇、廖京生等领衔主演,主要讲述了改革开放以来,“翰墨书香”在农村经济和社会发展中的强大生命力,通过第一书记到村工作后,围绕精准扶贫,带领广大人民群众营造了好读书、读好书、书中自有黄金屋的繁荣发展新局面,深刻展现了现代农民自信、开朗、文明的精神风貌,以小见大,从独特的角度表现了决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚取得的伟大成就。  
**(崔巧琳)**



多部电视剧开工拍摄  
影视剧行业  
迎来复工潮

**本报综合消息** 近期,影视剧行业迎来复工潮。《叛逆者》《两个人的上海》《我和我们在一起》《燃烧大地》等剧集先后开工拍摄,广电总局推动创作的一批重点电视剧作品也已经进入筹备阶段。

随着国内疫情的好转和电视剧行业复工复产的有序推进,近期多部电视剧在横店、象山、车墩等影视城以及苏州、厦门、上海等地陆续开拍。其中,现实主义题材都市情感剧《两个人的上海》在上海复工拍摄;都市女性群像大剧《我和我们在一起》在苏州开拍;《你好,对方辩友2:最佳辩手》在厦门拍摄。正在浙江横店拍摄的剧作有革命题材剧《燃烧大地》、年代剧《妈妈在等你》等。

广电总局官方网站公布的信息显示,由广电总局推动创作的一批重大题材电视剧作品进入筹备阶段,其中包括《功勋》《脱贫十难》《大国担当》等。  
**(刘桂芳)**

**体彩大乐透第20034期全国共中出8注一等奖。其中,6注追加投注每注奖金为2113万余元,2注基本投注每注奖金为989万余元。**

## 顶呱刮“锦鲤”焕新来袭 最高奖金100万元

经过五一假期的休整,我们迎来了这一年中最热闹的季节。茁壮生长,各行各业奋发向上的夏天,体彩顶呱刮即开票“锦鲤”焕新来袭,希望给大家带来好运和惊喜。

体彩推出“锦鲤”主题系列即开票,近日将在全国各地陆续上市销售,为每一位期待美好生活的购彩者送出好运祝福。

“锦鲤”这个词,相信大家并不陌生,中国自古就有“鲤鱼跳龙门”的说法,寓意逆流前进,奋发向上,后来人们将它看成吉祥、幸福的象征。近年来,“锦鲤”更是成为了最热“网红”之

一,网友们纷纷“转发锦鲤求好运”,希望这一幸运的象征能够带走生活中的不如意,让自己时来运转。

带着“锦鲤”所蕴含的美好寓意,体彩“锦鲤”系列即开票焕新来袭,系列票共包含5元、10元、20元三种面值,返奖率高达65%。其中,5元票面主形象为“龙凤锦鲤”,寓意着龙凤呈祥,最高可中10万元;10元票面以红色为背景,主形象为“红白锦鲤”,寓意着前程似锦,最高可中25万元;20元票面主形象为“黄金锦鲤”,极具奢华感的黑色色调,寓意着富贵和招财进

宝,最高可中100万元。三种票面均采用金属墨工艺,设计风格时尚清新,金袍加身,突显栩栩如生的锦鲤形象,极具收藏价值。

自上市以来,体彩顶呱刮即开票就承担着公益责任,购彩者每购买一张面值20元的即开票,将有4元进入体彩公益金,这些公益金被广泛用于体育事业和社会公益事业。在积极履行责任的同时,即开型体育彩票也在不断为大家带去快乐、积极、向上的正能量,坚持与时俱进,推陈出新,给购彩者带来新鲜体验和更多惊喜。

2020年,体彩推出象征幸运寓意的“锦鲤”即开票,为大家送出好运祝福。你准备好迎接新票的到来了吗?

**许丽峰**



## 胆拖变复式投注,助菏泽购彩者擒获大乐透134574元

4月29日,“9.9亿派奖”首期开奖,菏泽购彩者迎来开门红,揽获当期1注二等奖、12注四等奖。开奖次日,二等奖幸运获得者D先生就赶到体彩中心,领取了属于自己的大奖。

据了解,D先生购彩多年,平时最喜欢购买体彩大乐透,一有时间就会到体彩店买上几注。购彩多年的D先生也养成了自己的购彩方式——胆拖投注,每次投注都会采用胆拖,投注金额也基本控制在20元以

内。D先生谈到,这次中奖多亏了体彩店销售员的提醒,正是在销售员的提醒下,他才临时将投注方式由胆拖投注调整为复式投注,并进行了追加,不然他就可能错失这个大奖。

D先生说,开奖当日他像往常一样来到体彩店购买大乐透,选出自己心仪的号码后,正准备采用胆拖投注,店内销售员却提醒他说当期是大乐透9.9亿派奖首期,可以来注复式追加试试运气,以免错失大奖。

思虑再三,D先生最后将胆拖投注的号码调整为“8+2”复式追加投注,正是这一关键性的改变,为D先生带来了好运,他所投注的这张彩票成功锁定当期二等奖中奖号码。由于是复式追加投注,该中奖彩票除中得二等奖71986元外,还多得追加奖金57588元、15注五等奖4500元、30注八等奖450元、10注九等奖50元,奖金总计达134574元。

目前,体彩大乐透“9.9亿元

大派奖”活动正在火热进行中!精彩不容错过,还等什么?不妨到体彩店买几注,来

感受大乐透带来的乐趣和惊喜吧!

**张运峰**

### 山东体彩“手机在线”

山东体彩“手机在线”是经批准开展的电话销售体育彩票业务。涵盖即开型游戏、乐透型游戏、竞猜型游戏三大领域,具有注册简单、支付便捷、即时投注、安全可靠的特点,大家不妨体验尝试一下。

